



dicos, todas las proposiciones para la paz que se han publicado hasta ahora en la prensa.

Azor.

La respuesta a la nota de España.—Las condiciones de paz.

Nueva York 29, 9 n.

Anuncian de Washington que en su reunión de hoy bajo la presidencia de Mac-Kinley, el gobierno americano aprobó la contestación que ha de entregarse a M. Cambon.

Según los rumores que allí se dan como más positivos, las condiciones de paz que piden los norteamericanos son:

Independencia de Cuba. Anexión de Puerto Rico. Abandono de la soberanía de España en el mar de las Indias occidentales y en el mar Caribe.

Azor.

Aplazamiento.—La cuestión de la indemnización.

Londres 30, 9 5 m.

El corresponsal del Daily Chronicle en Washington dice que, en el caso de que en las condiciones de paz conserve España las islas Filipinas, los Estados Unidos reclamarán tener en el Archipiélago una estación de carbón, y la entrada en dicha colonia de las mercancías americanas, pagando los mismos derechos arancelarios que las mercancías españolas.

Otros despachos de Washington dicen que el Consejo de ministros no terminó ayer la discusión de la respuesta al mensaje de España, y quedó aplazada para continuarse en una nueva reunión que el gabinete tendrá hoy a las diez y media de la mañana.

El corresponsal del Daily Mail cree saber que en el Consejo de ministros de ayer en Washington se tocó también el asunto de la indemnización pecuniaria, y se discutió sobre si España debía pagar a los Estados Unidos de seis a siete millones de libras esterlinas. (La cifra no viene bastante clara en el despacho).

Reyer.

Posteriormente la Agencia Fabra nos comunica los siguientes:

Washington 29.

La respuesta del gobierno americano al gabinete español ha sido redactada y aprobada en Consejo de ministros, y contiene las siguientes condiciones de paz:

Absoluta cesión de Puerto Rico. Abandono de la soberanía española en Cuba y Puerto Rico. Se deja la decisión sobre las islas Filipinas y otras islas de la Océano, pendiente de ulteriores negociaciones.

El gobierno de Washington considera contestada actualmente la pregunta de España referente a las condiciones de paz.

Washington 29. Para añadir a las condiciones de la paz: Nada de armisticio. Cesación completa de la soberanía española en aguas de las Indias Occidentales y del mar Caribe.

Los Estados Unidos no asumirán las deudas de Cuba ni de Puerto Rico. Anulación de los tratados de comercio existentes entre Cuba y Puerto Rico y otros puntos del reino español que los Estados Unidos no reconozcan.

Washington 29.

El gabinete ha aprobado las condiciones siguientes: Cesión de Puerto Rico. Reconocimiento de la independencia de Cuba. Cesión de una de las islas Marianas.

Una estación de carbón, al menos en las islas Filipinas.

Se menciona indemnización metálica. La cuestión de Filipinas será fijada por una comisión hispanoamericana.

El gabinete se ha opuesto unánimemente a la anexión de las islas Filipinas.

Anexiones norteamericanas.

Un despacho de Washington dice que el ministro acorazado Monterey, que se halla camino de Filipinas, irá también a la isla de Yap, donde es una de las principales del archipiélago de las Carolinas. Mide 200 kilómetros cuadrados y tiene 9.000 habitantes. La colonia europea se compone en su mayor parte de alemanes dedicados a la exportación del copra.

Después de las anexiones de la isla Hawaii, de la isla Guahan, en las Marianas y de la isla Wake, esta es la cuarta anexión que realizan los Estados Unidos en la Océano.

En los círculos oficiales de Washington se cree que el gobierno tiene la intención de conservar Manila, fortificada y la isla de Luzón. Acerca del resto del archipiélago, el presidente parece dispuesto a favorecer la cesión a la Gran Bretaña. Esta en cambio abandonaría a los Estados Unidos las islas Bahama y Jamaica.

El general Linareo.

La familia del ilustre defensor de Santiago de Cuba ha recibido telegramas anunciándole que el general Linareo se encuentra en estado bastante satisfactorio. La herida mejora gradualmente y hasta ahora no se ha presentado complicación alguna que haga temer por la pérdida del brazo lesionado.

Un resucitado.

Entre los muertos en el desastre de Cavite, a bordo del crucero Reina Cristina, figura el vecino de Hortigueros (Oviedo) Rafael Méndez, según las primeras relaciones publicadas.

Sus afligidos padres, a pesar de ser pobres, dispusieron celebrar en el pueblo honras fúnebres por el eterno descanso de su alma, y el mismo día y hora en que sus padres y amigos se dirigían a casa de los padres con el objeto de reiterarles el pésame por tan sensible pérdida, se encontraron con la nueva que de se había recibido carta del Rafael, en la que les participaba haber resultado ileso del combate y se hallaba en Manila sin novedad.

La carta que hacemos referencia está fechada en Manila el 12 de mayo, habiendo sufrido gran retraso por la dificultad de comunicaciones.

Servicio de incendios.

De El Eco de Cartagena tomamos la siguiente noticia: Esta tarde, por el director gubernativo de la brigada de zapadores bomberos, se ha dado a conocer el material de incendios al capitán de ingenieros Sr. Navarro, para el caso de que tenga que utilizarse dicho material en el servicio del ramo de Guerra, a cuyo efecto están de acuerdo nuestros pri-

mera autoridad municipal y el señor gobernador militar de esta plaza. Según hemos oído, está dispuesto dividir en dos zonas la población para el servicio de incendios, llegada que fuese la necesidad de prestarlo en circunstancias excepcionales, constituyendo la línea divisoria el callejón de la latente y calles Honda, plaza de San Francisco, Caballero, Don Roque, Merced, San Diego, hasta la puerta de San José, organizándose dos retines con individuos de la brigada de bomberos y fuerzas militares.

Telegramas de Fabra.

Un despacho de Nueva York dice que The Journal ha recibido un telegrama de Saint Thomas en que se dice que los voluntarios españoles de Ponce se niegan a hacer armas contra los americanos. La noticia, por su origen, debe acogerse con toda clase de reservas.

Londres 29.

En la sesión celebrada en la Cámara de los Comunes, el ministro de las Colonias, señor Chamberlain, ha declarado que el diplomático español Sr. Dubos ha sido invitado por el primer ministro del Canadá a salir del territorio, por suponersele ocupado en trabajos contra los Estados Unidos.

Un telegrama de Buenos Aires anuncia que los españoles de aquella capital han acordado protestar contra las negociaciones de paz, por considerarse ésta poco honrosa para España. También han acordado dirigir un respetuoso mensaje a la reina regente pidiendo la continuación de la guerra.

Nota de la redacción.—Conviene advertir la procedencia americana de las noticias contenidas en algunos de los telegramas que publicamos.

Noticias oficiales.

Al visitar esta mañana el ministerio de la Guerra, tuvimos ocasión de encontrarnos con un elevado personaje, tan caracterizado amigo de los periodistas, como enemigo de que su nombre aparezca en las columnas de los periódicos.

—¿Qué hay de Puerto Rico?—fué nuestra primer pregunta. —Ni una línea para ustedes. Aquí —refiriéndose al Palacio de Buenavista— no hemos tenido hoy ninguna noticia que se relacione con los movimientos del enemigo ni con nuevos combates.

—¿Y de Filipinas? —Incomunicados. —¿Y de Cuba? —La menor cantidad posible de noticias. No se tiene ningún cablegrama de Blanco, ni sabemos la situación de nuestras tropas ni qué número de buques bloquean hoy la gran Antilla.

EN EL GARLITO

A la una de esta madrugada el portero de la casa número 7 de la calle del Marqués de Leganés advertió que habían penetrado dos individuos en el piso principal de la misma y llamó a la pareja de guardias de Seguridad números 289 y 281, los cuales, acompañados del guardia municipal número 498, penetraron en dicha habitación y sorprendieron a los individuos citados, los amarraron y condujeron a la delegación del distrito.

En ella, el celoso delegado Sr. Trujillo y personal a sus órdenes averiguaron que los individuos detenidos eran dos ladrones ya conocidos por otros ramos, uno de ellos en la Carrera de San Francisco, llamados el Calvo y el Gordo.

Se los ocuparon ganancias, formones, limas, cuerdas y otros efectos para el trabajo que practican.

El Gordo ha sido procesado varias veces por estafas cometidas en unión del Muira y de Paco el Calvo.

Al ser interrogado en la delegación, dijo que hacía cuatro días que le había convidado a robar su compañero Ricardo García Gutiérrez (a El Calvo) y Zavala (por ambos nombres es conocido).

Añadió que Manuel El Gordo ya sabía dónde iba, pues la basura de la casa donde había entrado valía más que las alhajas existentes en otras.

—Fue una desgracia que nos sorprendiera, pues el negocio prometía... Es natural de Villafraña del Panadés y de oficio zapatero.

Los Sres. Cachaux y Péard, de París, han sido premiados con medalla de plata, en la última Exposición de Higiene y Demografía, por su obra sobre las habitaciones obreras.

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones: FOMENTO.—Leyes incluyendo las carreteras que se expresan en el plan general de las del Estado.

En Guadalupe ha fallecido el senador vitalicio afiliado al partido liberal D. Diego García Martínez. El finado contaba 85 años de edad.

La Compañía de Maderas, Madrid, Argumosa, 14 (Teléf. 689), Bilbao, Santander.

El 99 por 100 de los enfermos crónicos del estómago e intestinos se curan con el Elixir asomático de Sals de Carlos, Sorraño, 80, farmacia, Madrid; 8 pesetas botella.

Esta noche se inaugura un establecimiento de comestibles finos, propiedad del conocido industrial D. Juan López, en la calle de Barrioreno, núm. 11.

La instalación es espléndida, pudiendo competir con las mejores en su clase. A su distinguida clientela y al público en general se invita a la apertura de dicho establecimiento.

CARLISMO

FOR. TELÉGRAFO

Muchos periódicos anuncian que el Consejo federal ha intimado a D. Carlos que abandone el territorio si se dedica a practicar agitaciones políticas en España.—Fabra.

Una partida. Barcelona 30, 12 35 m.

Corren rumores de que se ha alterado el orden público en Lérida, levantándose una partida en Seo de Urgell.

En Maunsa han salido tres compañías de San Quintín y fuerzas de caballería con destino al indicado punto.—Mencheta.

TREN RÁPIDO. En breve circulará entre Barcelona y Port-Bou un tren rápido que hará el recorrido citado en menos de cuatro horas, cuando ahora invierte siete el correo.

En este tren, la compañía internacional de vagones camas pondrá un coche restaurante, para mayor comodidad de los pasajeros, que se darán de Barcelona a las seis y 40 minutos de la tarde.

El número de esta semana de Madrid Cómico, tirado con nueva maquinaria, reúne condiciones tipográficas excelentes. El texto es inmejorable, como siempre, y llaman la atención preciosos dibujos, modernistas algunos, originales de Riquer.

Una lancha del puerto de Cudillero ha hallado en el mar una paloma mensajera, que en sus alas tiene un sello que dice: «Deroo-Bordeaux 8—Rue Marceau 3.»

En la pata derecha, y en un anillo metálico, grabado—186 1892, y en otro anillo de goma que lleva en la pata izquierda, también tiene la correspondiente numeración.

Bolsa de Madrid.—Cotización del 30

Table with columns: FONDOS PÚBLICOS, DEL 29, DEL 30. Includes entries like 4 O/O perpetuo interior, Fin corriente, etc.

Table with columns: CAMECOS, París, vista, etc. Includes entries like Londres, vista, París, vista.

Telegrama de la Agencia Fabra París 30. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 88-95. 3 por 100 frances, 103-15.

EXTRANJERO

Exploradores asesinados. Washington 30. Noticias recibidas del Niger dan cuenta de haber sido asesinados en Tihad varios de los individuos que formaban la misión exploradora francesa.—Fabra.

Emperador condecorado. Berlin 30. Han sido concedidas al emperador de China las insignias de la orden del Águila Negra.

La situación de Italia. París 30. Se confirma que dentro de muy breves días quedará levantado el estado de sitio y restablecida la normalidad política en toda Italia.—Fabra.

Reformas en Grecia. París 30. El rey de Grecia ha dirigido a los ministros una carta que constituye un verdadero programa, y anuncia de las reformas que habrán de estudiarse, para dar cuenta en su día a las Cámaras.

Abraza dicho programa la modificación del reclutamiento para los ejércitos de mar y tierra; modificaciones en las reservas; formación de un campamento permanente; manobras militares; restricciones para la participación de los oficiales en la vida política; administración de justicia; reformas en instrucción pública; supresión o reducción de impuestos venales y modificaciones en el régimen naval.

Se concede a este programa verdadera importancia.—Fabra.

DERECHOS PASIVOS. La junta de clases pasivas ha hecho, durante la primera quincena de julio, las siguientes declaraciones de derechos pasivos correspondientes a la Península: Excmo. Sr. D. Sagismundo Morey y Praxedas, rehabilitado, con 10,000 pesetas anuales.

D. Justo Rodríguez Rada, jubilado, con 7,000 pesetas. D. Blas Herrero y Nava, id., con 6,250. D. Sebastián Rodríguez Seoane, id., con 2,400. D. Severino Maldonado y Araña, id., con 2,000.

D. Manuel San Gil, id., con 1,000. D. Mariano Gerundós y Gil, id., con 1,000. D. Vicente Esquivel, id., con 3,000.

PROVINCIAS POR TELÉGRAFO. Un crimen. Palma 29, 9 30 n. Un joven de veinteaños, zapatero de oficio, agredió a su padre en su propia casa, infiriéndole con un cuchillo una herida en la tetilla derecha calificada de gravísima.

La víctima tiene setenta años. El agresor está detenido y confeso. Dicese que padece monomanía religiosa y que es de carácter irascible, rayano en la locura.

Después del crimen la dicho que el demonio ayuda a su familia y que Dios le protege. El origen del suceso fué una ligera riña entre el agrónomo y una hermosa suya; e padre se interpuso y cogiendo el hijo el cuchillo le agredió en la forma indicada.—Sureda.

El trigo.—La temperatura. Sevilla 29, 7 30 n. El Ayuntamiento ha acordado pedir al gobierno ampliación del plazo prohibiendo la exportación del trigo, con objeto de abaratar el precio del pan.

Temperatura al sol, 50°2; a la sombra 43°6.—Mencheta.

Comisión gestora. Barcelona 29, 10 45 n. Mañana marchará a Madrid una comisión del Fomento del Trabajo Nacional, para modificar el impuesto de exportación y

LOTERIA NACIONAL

Sorteo celebrado el 30 de julio.

Table with columns: Pesetas, Números, Poblaciones. Lists winning numbers for various cities like Caceres, Madrid, Barcelona, Logroño, etc.

Sorteo para el día 10 de agosto.

Consistirá de 10,000 billetes, al precio de 100 pesetas, divididos en décimos a 10 pesetas, distribuyéndose 910,000 pesetas en 650 premios, de la manera siguiente: Uno de 200,000, uno de 90,000, uno de 25,000, diez de 5,000 y 631 de 800.

Dos aproximaciones de 2,200 pesetas cada una para los números anterior y posterior al del premio primero.

Dos id. de 1,500 para los números anterior y posterior al del segundo.

Dos id. de 1,400 para los números anterior y posterior al del tercero.

PREMIOS CON 300 PESETAS

Large table listing lottery prizes with columns for prize amounts and corresponding numbers. Includes entries like 1.779, 3.658, 5.712, etc.

Los importantes asuntos, relacionados con la producción peninsular. — Mencheta.
Para defensa.
Palma 30, 11:40 m.
Los habilitados de ingenieros y artillería han publicado cada uno la mitad de las 75.000 pesetas que suscribió la Diputación con destino a la defensa de esta isla. — Mencheta.

EL REY ENFERMO

El parte inserto en la Gaceta de hoy, dice así:
Excmo. Sr. El decano de los médicos de cámara me dice con esta fecha lo que sigue:
«Excmo Sr. Tengo el honor de poner en conocimiento de V. E. que la enfermedad de S. M. el rey sigue ofreciendo un curso regular.
«El parte de la mañana dice así:
«S. M. el rey (D. K.) ha pasado la noche muy tranquila. Continúa la mejoría.»

NOTICIAS DE ESPECTACULOS

ELDORADO.—La balada de Teófilo y el parqué perdido siguen proporcionando grandes entradas.
Hasta el martes de la próxima semana no se verificará el estreno de la revista en un acto y tres cuadros El sueño de una noche de verano, para la cual está pintando el decorado el reputado escenógrafo Sr. Murillo. Tenemos muy buenas noticias de esta obra, que es original de dos aplaudidos autores y un gran popular maestro.
MARA VILLAS.—Mañana se verificará en este teatro una escogida función de comedias de los precios de las anteriores y dividida en secciones. Se pondrán en escena las siguientes obras La hija del barba, La Mecedonia (por la señorita Prado) y El gorro rojo.
Por la noche, en segunda y cuarta sección, se representará una nueva La chica de Navarra, que cuenta por llenos sus representantes, siendo muy aplaudidos sus intérpretes y autores y ovacionada su protagonista, Loreto Prado.
BETTI-JAL.—Fisuri y Samuel (del bando rojo), lucharon ayer contra Cental y Vindandi, que lucían distintivo azul.
Aunque generalmente dominaron los rojos, el partido tuvo alternativas interesantes, hasta el extremo de igualarse en los tantos 47, 45 y 40.
El triunfo fue de los rojos.
Como resumen, puede decirse que los jugadores Vindandi y Samuel jugaron mucho.

SUCESOS

Ladrón detenido.
En la casa número 148 de la calle de Horaleja, amacado, ha sido detenido esta madrugada un sujeto llamado Serafín Alonso, a quien se encontró robando, ocupándosele 1.400 pesetas en papel y plata que acababa de sustraer del cajón de una mesa de despacho.
Dicho individuo había fracturado ya diferentes muebles en el momento de ser sorprendido.
Fuego.
Después de las dos de la tarde se tuvo hoy aviso en el gobierno civil de que en una casa de la calle de Lope de Hoyos se había declarado un incendio que amenazaba tomar serias proporciones.
Las noticias que posteriormente se recibieron, lo debían como extinguido.
Dos asfixiados.
Una sensible desgracia ha ocurrido hoy en un lavadero situado frente a San Antonio de la Florida.
El encargado de aquel, llamado Daniel Fernández, auxiliado por el joven Constantino Guerra, procedió a limpiar un pozo negro que existe en el expresado lavadero.
A los pocos momentos de descender al pozo Daniel, comenzó éste a dar voces de auxilio, bajando en su socorro el muchacho ya citado.
Los dos fueron extraídos cadáveres a los pocos momentos.

Intento de suicidio.

En el Parque de Madrid, junto al estanque, ha atentado esta tarde contra su vida, injuriándose con una navaja de afeitar, una estensa herida en el cuello, Juan Ramírez Esteban, de 26 años de edad, y dependiente de un comercio de la Carrera de San Jerónimo.
Conducido a la casa de socorro, se le hizo un minucioso reconocimiento en la herida, que media 15 centímetros de extensión, y parece, según tenemos entendido, que interesa a la vitalidad.
Cuando los médicos procedían a practicar la primera cura, se presentó un individuo del establecimiento, en que aquel se hallaba de dependiente, con objeto de enterarse de si había sido conducido a allí Juan Ramírez, de quien abrigaban el temor de que pudiera haberle ocurrido algo; pues desde esta mañana que salió a la calle no había vuelto.
El suicidio fué trasladado en gravísimo estado al hospital Provincial.
En la cédula que se ha encontrado en uno de los bolsillos de la americana que vestía Juan Ramírez, ha dejado escrito éste que no se culpa a nadie de su determinación, pues el móvil no es otro que el hallarse cansado de la vida.
Ramírez termina despidiéndose de su madre.

ESTADO ATMOSFERICO.

El día 30 en Madrid ha sido también de gran calor.
El termómetro centígrado del óptico señor Oliva (19, Principe, 21) marcaba a las siete de la mañana 27,5 grados; a las doce del día 34,8, y a las cuatro de la tarde 31,6.
La temperatura máxima, a la sombra, fué de 38,4; la mínima, de 17,2.
El barómetro ha bajado en las últimas 24 horas 4 milímetros, quedando hoy en 703, tiempo tempestuoso.
Se ha dictado una circular disponiendo la creación, con el carácter de provisional, de un depósito de instrucción de la guardia civil en esta corte.
Para premio en la tombola dispuesta por la Asociación de Obreros en general, establecida en Valencia, ha concedido S. M. la reina un valioso reloj de oro, con iniciales y corona real grabadas, y un bronce de verdadero mérito artístico, con destino a la hermenes que se propone celebrar la Asociación benéfica para socorro de los pobres del distrito de la Inocencia de esta corte.
Ayer se examinó de ingreso en la Academia de Toledo, y fué aprobado por unanimidad, previa una real orden concediéndole los exámenes extraordinarios, un hijo del matador general Vaya de Rey, muerto heroicamente en defensa de la patria.

Hasta el año próximo no se inaugurará oficialmente el municipio de Conjo (Galicia).
Un pescador ha cogido cerca de Barcelona una tinterera de dos metros de longitud y ocho arrobas de peso.
En Bilbao ocurrió anteaayer en un estanque de la calle de San Francisco el siguiente hecho, que revela hasta dónde aguzan su inventiva los estadísticos.
En el citado establecimiento entró un individuo, revestido con hábitos sacerdotales, en demanda de 15 pesetas de sellos, los cuales introdujo dentro de una carta.
El estadístico pidió seguidamente dos mazos de puros de 15 céntimos, y mientras la estancuera hacía esta operación, se conoce que cambió la carta en la que había depositado los sellos, por otra vacía y con un sobre parecido.
Al liquidar la cuenta, pretextó que tenía que dar un billete de 50 pesetas, y como la estancuera dijo que no tenía para devolverle metálico suficiente, el supuesto sacerdote, dejando la carta sin valor alguno sobre el mostrador, salió de la tienda, diciendo que en seguida volvería con el dinero para pagar los sellos que había comprado.
Pero el padrero ésta es la fecha que no ha vuelto, y hay motivos fundados para creer que no volverá.

ECOS DEL DÍA

En los círculos políticos se indicaba anoche la conveniencia de que se pusieran en

cuarentena las noticiones que indudablemente circularían en la mañana de hoy, por ser día de liquidación de operaciones de Bolsa.

Esta noche marcharán a sus respectivas provincias las comisiones de las diputaciones de las Vascongadas que llegaron a Madrid hace pocos días.

Por capitania general se circularon ayer las órdenes oportunas para que suspendiera su publicación El Correo Español, órgano oficial del partido carlista en Madrid.

Anoche no hubo noticias relativas a la paz, o si se recibieron telegramas de Washington, guardaron los ministros reserva acerca de su contenido.

Es lo más probable que hoy se conozca ya algo de los acuerdos del gobierno americano, aunque deben recogerse con mucha reserva las noticias particulares que al asunto se refieren mientras no tengan alguna confirmación oficial.

Sin duda la falta de noticias de orden internacional hizo volver la atención al interior, y se habló de la agitación carlista, diciéndose, con referencia a noticias de Barcelona, que en el límite de esta provincia con la de Llerida, hacia Corvera, se había presentado una partida carlista de poca importancia, contra la cual habían salido fuerzas de Barcelona y de Manresa.

La noticia, sin embargo, corrió al fin la misma suerte que otras de igual índole circuladas en días pasados, es decir, que a última hora se desmintió, lo cual demuestra una vez más que hay que estar muy prevenidos contra estos frecuentes rumores alarmistas.

Para muy en breve se anuncia una combinación de gobernadores que tendría por base el venir el actual de Barcelona, señor Larroca, a desempeñar en el ministerio de Fomento su plaza de inspector general de enseñanza, sustituyéndole en la capital del principado el Sr. Ribot, que desempeña el de Cádiz.

En Granada se habla de la próxima llegada del general Weyler al Romeral, invitado por el Sr. Romero Robledo a pasar una temporada en Antequera.

Como ya suponíamos ayer, al salir esta mañana de despacho con S. M. la reina ha desmentido el presidente del Consejo de ministros que piense retirarse a la vida privada en cuanto se firme la paz entre España y los Estados Unidos.

El Sr. Sagasta añadió que el gobierno no ha recibido hoy noticias de Cuba y Filipinas, y respecto de Puerto Rico dijo:
«No hay más que lo que ya saben ustedes de Ponoc. Desmintió que se haya levantado en armas una partida carlista en Urgel, y terminó manifestando que esta tarde a las siete se celebraría Consejo de ministros en la Presidencia.»

En los centros oficiales se ha desmentido que haya acaecido una partida carlista en las provincias de Barcelona ó de Llerida.
Las noticias recibidas en Gobernación de toda la Península, aseguran que no ocurre novedad en ninguna provincia.

A las siete se ha reunido el Consejo de ministros en la Presidencia.
La cuestión principal de que se ocuparán es la del estado de las negociaciones de paz.

Según los ministros han manifestado, no hay nuevos telegramas de París, con noticias de Washington relativas a los acuerdos de aquel gobierno sobre las condiciones de paz.

Sin embargo, algo debe saberse que tal vez no sea definitivo ni concreto y que motive la reunión del Consejo, puesto que no hay otro asunto de interés para éste pendiente de resolución.

Las noticias particulares no son tampoco para aclarar las cosas, puesto que aparecen en contradicción sobre la actitud del gobierno americano, por lo cual es lo más prudente esperar a que oficialmente ó de una manera indudable la conozcamos.

De Filipinas no hay telegramas; de Puerto Rico, uno en que se dice que las cosas siguen como en el despacho anterior, y de Santiago de Cuba otro en que se da cuenta del estado de las fuerzas.

El señor ministro de Hacienda dará conocimiento al Consejo de lo acordado con los comisionados de las provincias Vascongadas sobre el aumento del 20 por 100 de tributación.

Su Santidad, accediendo al ruego de S. M. la reina, ha tenido a bien conceder por el presente año, que la real familia y personal de Palacio puedan ganar la indulgencia de la Penitencia visitando la Real Capilla y bajo las demás condiciones establecidas.

S. M. el rey continúa bien. Desde hace dos días no tiene fiebre. Durante la noche ha dormido tranquilamente. El estado satisfactorio del augusto niño se revela en el hecho de haber salido esta tarde de paseo S. M. la reina, en coche que guiaba S. A. la infanta doña Isabel.

También han pasado en coche, con la señora duquesa de San Carlos, SS. AA. la princesa de Asturias y la infanta doña María Teresa, guiando esta última.

La familia real ha ido a la casa de Campo.

El Diario Oficial del Ministerio de la Guerra publicará mañana una real orden haciendo la distribución del crédito extraordinario de 10 millones de pesetas para material de Guerra entre las diferentes secciones del ministerio.

ULTIMAS NOTICIAS DE LA GUERRA DE SANTIAGO (POR EL CABLE)

DE NUESTRA CORRESPONSAL PARTICULAR
Pánico comercial en Santiago.
Nueva York 30, 12:50 t.

Telegramas de Santiago de Cuba anuncian que reina en la ciudad gran inquietud y un verdadero pánico comercial.

Este estado de los ánimos obedece al temor de que los americanos evacuen la ciudad para regresar a los Estados Unidos, huyendo del vómito, y entreguen su administración a los cubanos.

Estos han perdido completamente la fe en las condiciones de gobierno de sus compatriotas.

Azor.
DE FILIPINAS (DE NUESTRO CORRESPONSAL PARTICULAR)

Llegada de Merritt.—El ataque a Manila.
Nueva York 30, 12:50 t.

The New York Journal publica un cablegrama de su corresponsal en Manila anunciando que el 25 del corriente llegó a aquella bahía el general Merritt con la expedición militar que le acompaña.

Añade que en cuanto desembarcase las tropas y los pertrechos de guerra que llevaba, se daría el ataque decisivo a Manila.

Azor.
DE CUBA (Por cable.—Vía Cayo Hueso) (DE NUESTRO CORRESPONSAL PARTICULAR)

Pérdidas marítimas.—Los cambios.
Habana (sin fecha).

(Reexpedido de Londres el 30 a la una de la tarde.)

Según relación oficial, desde que se rompieron las hostilidades con los Estados Unidos, España ha perdido en aguas de Cuba, además de los buques de la escuadra de Corvera, los siguientes barcos de guerra:

Reina Mercedes, Jorge Juan, Sandoval, Alvarado, Baracoa, Delgado Pareja, Estrella, Centinela, Guanábana, Marta, Guardia, Cuba española, Póssaro, Yumurí, Colodrino, Fernando el Católico y Dependiente.

Ninguno de ellos era de gran porte, y la lista se compone de cañoneros, pontones y vaporitos armados.

Los cambios han mejorado mucho, por extenderse la creencia de que al hacerse la paz los Estados Unidos carguen con la deuda de Cuba.

La prensa americana.—Chaparrón de interviews.—Las tendencias del Senado.—Una información sospechosa.
Nueva York 30, 9:20 m.

La prensa de Nueva York se manifiesta hoy muy exaltada en la cuestión de Filipinas; pero, en cambio los periódicos más influyentes de Boston, Filadelfia, Richemont, Pittsburg, Baltimore y Detroit, se muestran muy moderados.

Dichos periódicos son, en su mayoría, opuestos a la anexión de Filipinas y a la indemnización de guerra.

Dicen, contrastando esta actitud con la de la prensa neoyorkina, que en estos momentos hay que dejar a presidente Mac-Kinley en completa libertad de acción.

Toda la prensa de los Estados Unidos publica, por series de docs, quince ó veinte interviews con los senadores y diputados sobre la cuestión de la paz, y especialmente sobre la de Filipinas.

Las opiniones emitidas en esta forma, son tan variadas y contradictorias, que no es fácil deducir una tendencia bien marcada en la mayoría del Congreso.

Lo que se traduce menos vagamente es que en el Senado, si ha de darse crédito a las entrevistas publicadas, dominan el principio de la anexión de Filipinas.

El presidente Mac-Kinley ha hecho conocer sus deseos de que se suprima la censura para los telegramas de prensa.

Algunos periódicos de Washington dan una noticia que conviene acoger con reserva, por lo inverosímil.

Dicen que las potencias europeas, y China y el Japón, han significado al gobierno americano que aceptaban la anexión de Filipinas por los Estados Unidos.

Los que publican esta sospechosa información, afirman que Rusia se ha distinguido por las seguridades, particularmente cordiales, que ha dado en el asunto.

Azor.
Para el Consejo de hoy.—Los filipinos yanquiños.
Nueva York 30, 11:15 m.

A la una y media de la tarde de hoy continuará en el Consejo de ministros de Washington la discusión sobre Filipinas.

La mayoría de los ministros se opuesta a la anexión de Filipinas por insistir en que España implante en el archipiélago grandes reformas autonómicas.

Muchos filipinos residentes en Inglaterra, Francia y Bélgica han telegrafado a Mac-Kinley y al presidente de la comisión de Negocios extranjeros del Senado, Mr. Dawis, rogándole que al hacer la paz no abandone las islas Filipinas a España.

Azor.
Telegrama de Fabra.
Paris 30.

Una proclama dirigida a los habitantes de Puerto Rico por el general Miles, dice que el gobierno de los Estados Unidos alterará las leyes existentes en la isla mientras el pueblo observe las reglas militares que se haya sujeto.

Nota de la redacción.—Conviene advertir la procedencia americana de las noticias contenidas en algunos de los telegramas que publicamos.

La prensa americana.—Chaparrón de interviews.—Las tendencias del Senado.—Una información sospechosa.
Nueva York 30, 9:20 m.

La prensa de Nueva York se manifiesta hoy muy exaltada en la cuestión de Filipinas; pero, en cambio los periódicos más influyentes de Boston, Filadelfia, Richemont, Pittsburg, Baltimore y Detroit, se muestran muy moderados.

Dichos periódicos son, en su mayoría, opuestos a la anexión de Filipinas y a la indemnización de guerra.

Dicen, contrastando esta actitud con la de la prensa neoyorkina, que en estos momentos hay que dejar a presidente Mac-Kinley en completa libertad de acción.

Toda la prensa de los Estados Unidos publica, por series de docs, quince ó veinte interviews con los senadores y diputados sobre la cuestión de la paz, y especialmente sobre la de Filipinas.

Las opiniones emitidas en esta forma, son tan variadas y contradictorias, que no es fácil deducir una tendencia bien marcada en la mayoría del Congreso.

Lo que se traduce menos vagamente es que en el Senado, si ha de darse crédito a las entrevistas publicadas, dominan el principio de la anexión de Filipinas.

El presidente Mac-Kinley ha hecho conocer sus deseos de que se suprima la censura para los telegramas de prensa.

Algunos periódicos de Washington dan una noticia que conviene acoger con reserva, por lo inverosímil.

Dicen que las potencias europeas, y China y el Japón, han significado al gobierno americano que aceptaban la anexión de Filipinas por los Estados Unidos.

Los que publican esta sospechosa información, afirman que Rusia se ha distinguido por las seguridades, particularmente cordiales, que ha dado en el asunto.

La necesidad de vivir conduce a veces a invenciones diabólicas.
—Ay, señor duque...
—Lo que no perdonaría nunca sería el que tratasen de burlarse de mí.
—¡Oh! señor duque.
—No me gusta hacer las veces de un tonto fácil de engañar. Este el nombre que vuestros amigos aplican a sus clientes.
—¡Qué bien les juzgáis, señor duque!...
—Sed franco. ¿Lo que acabáis de decirme, es cierto?
—Os lo juro.
—Siendo así, acabáis de prestarme un gran servicio, y no os arrepentiréis de haberlo hecho; pero es preciso que nos ayudeis hasta lo último.
Buscare confesó humilde.
—No creo seros de gran utilidad, porque en Landerson sabreis todo cuanto yo mismo ignoro.
—¿Es decir, dónde está Snana?
—Justo, señor duque. En cuanto a mí, soy innecesario allí... El señor Kergoz, al cual enterré...
—¿No ha querido decirnos nada?...
—Mientras que a vos ó a la persona que enviéis se lo diré todo... sin dificultad...
—¿Por qué razón?...
—Pues sencillamente, señor duque, porque quiere mucho a la niña y desea que sea feliz.
—¿Mientras que con vos?...
—Fudiera temer que no la ocurriese lo mismo.
—Según vuestra opinión, ¿dónde se encuentra la niña?
—En París, señor duque.
—¿Cómo?... ¿Crees?...
—Casi tengo la seguridad; pero no he podido saber dónde está, ni lo que hace... Y, sin embargo, no ha sido porque haya dejado de buscar cuidadosamente... Hablando entre nosotros, os advierto que cuanto antes la encontréis, mejor será...
—¿Por qué?...
—París no es un sitio seguro para las jóvenes pobres en apariencia, pero ricas en el porvenir, cuyos casos son frecuentísimos, y puede ser encontrada por un caballero de industria que trate de explotar el negocio...
El pobre hombre pronunció estas palabras con un tono que hizo despertar alguna inquietud en el duque.
Repetió al gascón lo que dijo el día antes a su protegida:
—Tenéis una idea que me ocultáis.

El antiguo agente titubeó un poco y contestó:
—No, señor duque; pero conozco París y a los que viven en él.
Podría acusar a Marcial, al cual profesaba después de todo algún cariño.
—Y además, ¿para qué?
Por más que no hubiera podido precisar nada.
El señor de Lusay puso fin a la entrevista. Acababa de dirigir una nueva mirada al reloj.
Iban a dar las doce.
—Quiera Dios que vuestros esfuerzos se vean coronados por el éxito!—dijo para terminar,—y os aseguro que os daré pensión una para que podáis vivir sin trabajar. Haremos que os dediquéis a tallar puños de bastón solo por gusto y por puro amor al arte. ¿Podéis estar a mi disposición?
—Con sumo gusto, señor duque.
—¿Dónde se os puede avisar?
—¡Todo el día!
—Si...
—Podéis enviar a preguntar por mí en un restaurant de la calle de Provence.
—¿Qué número?
—Sesenta y siete duplicado.
—¿Está bien; no tardaré mucho en avisaros.
El anciano cogió de una copa de bronce que había sobre la chimenea un cartucho de monedas de oro, que contenía mil francos, y se lo dio, diciendo:
—Buscare, estas son las arras; tengo confianza en vos; no puedo decirlos el por qué, pero así es, y creo que el día ha de ser bueno para todos. Adios, amigo.
Buscare saludó militarmente y salió.
En la calle no se pudo contener; su alegría se desbordó.
—¡Por fin!—suspiró.—¡Ya lo he logrado!... Los pillastres de mis años no quedarán muy contentos.
El duque no estaba menos contento que él. En cuanto se quedó solo, llamó.
Un mozo, joven, aín, nacido en las tierras de Lusay, y que acababa de licenciarse del ejército, entró en seguida.
—¿Qué desea el señor duque?
—Espera un momento.
El duque escribió a toda prisa las siguientes líneas:
«Querida hija:
«En cuanto que recibas este billete, sal para París.

«Me encontrarás en mi casa. Si no estuviese, vas a la de Carolina, pues tengo que tratar con ella un negocio importante.
«Aunque las mujeres no tengan, por lo general, que ocuparse de negocios, te pondré al corriente de un asunto que supongo te ha de causar una inmensa alegría.
«Es inútil que avises a tu marido.
«Creo que podréis estar de regreso en Lusay para la hora de comer con tu abuelo.
«LUSAY.»
«Pape—dijo el anciano, después de haber doblado la carta y haberla encerrado en un sobre,—vas a hacer el favor de escucharme atentamente.
«El criado se inclinó.
«¿Has almorzado?
«Aún no, señor duque.
«Pues bueno; coge lo que necesites y te lo comes por el camino, ó almuerzas mañana u otro día.
«¡Está bien, señor duque.
«Haz que enganchen; te vas a la estación, y de allí a Lusay.
«Buano.
«Entregarás esta carta a mi nieta. Procura que no te vea nadie, y acompáñala aquí.
«Lo haré, señor.
«Jesé se eclipsó.
«Y ahora, vamos a casa de Carolina,—dijo el duque, levantándose.
«Se miró en un espejo y se sonrió.
«La verdad es—se dijo—que parece que me han quitado diez años de encima.
«Sabió a su alcorca y empezó a vestirse con un cuidado minucioso, y poco después salió a la calle con una irreprochable levita, un botón en el ojal, muy retorcidos los bigotes y el pañosal al brazo, bajó a pie por el faubourg y llegó a la calle de la Paix, después de haber atravesado los boulevares.
«A las doce y veinte entraba en la casa de la célebre modista.
«Estaba positivamente más joven y más tierno que de costumbre.
«Más simpático no, porque era imposible.
«Lo era siempre.
«Hombre feliz por excelencia, en posesión de todos los bienes apegados, nacimiento, títulos, talento, salud y fortuna, sabía hacerse querer.
«Encontró a Carolina, que le estaba esperando, vestida con una bata elegantísima, tan fresca como siempre.

Los cubiertos estaban puestos en una mesa de un elegante y reducido comedor.
Cogió la mano regordeta y blanca que su amiga le presentaba y se la llevó a los labios, al mismo tiempo que decía en tono de broma y ceremoniosamente:
«Me haréis el favor de dispensarme, mi estimadísima amiga, si contra mi costumbre llevo un poco tarde. Cuando sepáis cuáles han sido las causas de la infracción de las reglas de cortesía, no tendréis valor para regañarme.
«Es tal la alegría que siento por teneros hoy a mi lado, que no había pensado en semejante cosa.
«El anciano suspiró.
«Pues lo que es yo no puedo estar más satisfecho.
«Carolina se sonrió.
«En efecto, veo en vuestro rostro un no sé qué, que no recuerdo haber visto nunca. Estáis radiante.
«Es que no me ha ocurrido nunca una aventura semejante.
«Contádmela.
«Luego, cuando nos sentemos a la mesa, la alegría no quita el apetito; al contrario, lo desarrolla.
«Se sentó enfrente de la antigua novicia de Quimper, y empezó el almuerzo.
«El duque no había acabado de comer la tortilla, cuando dijo, no pudiendo contener la alegría:
«Ya os he explicado la causa que trae vuelta a toda mi familia.
«En efecto.
«Una niña perdida que mi nieta trata de encontrar, y cuyos esfuerzos no obtienen el menor resultado.
«Si, ya recuerdo...
«Pues bien, creo saber algo.
«¿Vos?...
«¡Vol! ¿Os chocó?
«No, pero...
«¡Decidlo de una vez! ¿Pensáis que sería muy extraordinario que yo lograra encontrar lo que tanto otros no han podido hacer?
«No... Solo que...
«Dejaos de cumplidos a propósito de mi éxito probable. Debo reconocer que no es de bido más que a un capricho de la suerte...
«¿Cómo?
«Sería muy largo de explicar... Básteos con saber, primero:
«Que ha encontrado en una mala agencia, dirigida por verdaderos canallas, un empleado original que advirtió en seguida cuál era el

«Me encontrarás en mi casa. Si no estuviese, vas a la de Carolina, pues tengo que tratar con ella un negocio importante.
«Aunque las mujeres no tengan, por lo general, que ocuparse de negocios, te pondré al corriente de un asunto que supongo te ha de causar una inmensa alegría.
«Es inútil que avises a tu marido.
«Creo que podréis estar de regreso en Lusay para la hora de comer con tu abuelo.
«LUSAY.»
«Pape—dijo el anciano, después de haber doblado la carta y haberla encerrado en un sobre,—vas a hacer el favor de escucharme atentamente.
«El criado se inclinó.
«¿Has almorzado?
«Aún no, señor duque.
«Pues bueno; coge lo que necesites y te lo comes por el camino, ó almuerzas mañana u otro día.
«¡Está bien, señor duque.
«Haz que enganchen; te vas a la estación, y de allí a Lusay.
«Buano.
«Entregarás esta carta a mi nieta. Procura que no te vea nadie, y acompáñala aquí.
«Lo haré, señor.
«Jesé se eclipsó.
«Y ahora, vamos a casa de Carolina,—dijo el duque, levantándose.
«Se miró en un espejo y se sonrió.
«La verdad es—se dijo—que parece que me han quitado diez años de encima.
«Sabió a su alcorca y empezó a vestirse con un cuidado minucioso, y poco después salió a la calle con una irreprochable levita, un botón en el ojal, muy retorcidos los bigotes y el pañosal al brazo, bajó a pie por el faubourg y llegó a la calle de la Paix, después de haber atravesado los boulevares.
«A las doce y veinte entraba en la casa de la célebre modista.
«Estaba positivamente más joven y más tierno que de costumbre.
«Más simpático no, porque era imposible.
«Lo era siempre.
«Hombre feliz por excelencia, en posesión de todos los bienes apegados, nacimiento, títulos, talento, salud y fortuna, sabía hacerse querer.
«Encontró a Carolina, que le estaba esperando, vestida con una bata elegantísima, tan fresca como siempre.

ECOS DEL MUNDO

Inglaterra contra Rusia.

Hace dos meses pronunció Mr. Chamberlain un discurso irreflexivo para el Czar...

Millones y millones.

Los que ahora pide el gobierno inglés para nuevos armamentos navales, son 200 millones...

En junio son 375 millones de créditos extraordinarios para Francia...

En Francia.

Los periódicos socialistas y radicales franceses han promovido un extraordinario alboroto...

En Hungría.

Se ha celebrado el centenario de la organización del regimiento de Húsares...

CHARADA

Primo de tres fue reino continental; quizá un príncipe sea continental...

Solución a la anterior: QUIRICA.

Espectáculos para el día 31.

TEATRO JARDÍN DEL BUEN RETIRO.—(2.ª serie).—F. 5.ª de abono...

DIARIO DE AVISOS DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA DEL DOMINGO 31 DE JULIO

BOLETIN religioso del día 31

Santos del día 31 de julio.—Domingo IX después de Pentecostés...

Cultos para el día 31

Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en la iglesia de la Compañía...

Deuda pública

Pago y entrega de valores. Día 1.º de agosto. Pago de carpetas de intereses...

Gobierno Militar.

La revista de comisario del mes de agosto la pasarán las clases militares...

LA BANDERA ESPAÑOLA

Marcha para banda o piano. Se vende a pts. 1.50; almacenes de música...

ALMONEDA

MUEBLES.—TAPICERIA. Por reforma urge realizar todas las existencias...

CARRERAS MILITARES

La matrícula en la ACADEMIA BOMER puede solicitarse todos los días...

MODIAS

Por módica retribución y en breve tiempo se puede confeccionar cualquier sortida...

PREPARACION MILITAR

Academia especial de D. Si lo de Lacalle. Plátano reglamentado donde constan los nombres...

DIABETES

EL VINO URANIADO Pesqui. Hace disminuir de un grado por día EL AZÚCAR DIABÉTICO...

HERMOSO HOTEL

Final B. Saloni. Jardín, coch., cenadora, corral, sótano 2 pisos, luz eléctrica...

JARDINERIA

Ramos, sillas, conadores, mesas, jarrones, plantas económicas...

CARRERAS MILITARES Y DE LA ARMADA

DIRECTORES: D. José Arce, capitán de Artillería, director fundador de la escuela Academia Maza...

EL ABUNDANTÍSIMO CAUDAL DE AGUA

MARGARITA EN LOECHES. permittió EL ESTABLECIMIENTO DE BAÑOS...

INDUSTRIA EN GIJÓN

Por ausencia, se admiten socios ó se vende. Dirigirse, D. E. Ruiz, Hotel Carrera, Mondáriz (Galieta).

DEBEN TOMARSE ESTAS AGUAS

Debent tomarse estas aguas con frecuencia para la curación radical del herpesismo, escrofulismo, sífilis, bula, dolores reumáticos, etc.

INDUSTRIA EN GIJÓN

Por ausencia, se admiten socios ó se vende. Dirigirse, D. E. Ruiz, Hotel Carrera, Mondáriz (Galieta).

INDUSTRIA EN GIJÓN

Por ausencia, se admiten socios ó se vende. Dirigirse, D. E. Ruiz, Hotel Carrera, Mondáriz (Galieta).

INDUSTRIA EN GIJÓN

Por ausencia, se admiten socios ó se vende. Dirigirse, D. E. Ruiz, Hotel Carrera, Mondáriz (Galieta).

INDUSTRIA EN GIJÓN

Por ausencia, se admiten socios ó se vende. Dirigirse, D. E. Ruiz, Hotel Carrera, Mondáriz (Galieta).

INDUSTRIA EN GIJÓN

Por ausencia, se admiten socios ó se vende. Dirigirse, D. E. Ruiz, Hotel Carrera, Mondáriz (Galieta).

INDUSTRIA EN GIJÓN

Por ausencia, se admiten socios ó se vende. Dirigirse, D. E. Ruiz, Hotel Carrera, Mondáriz (Galieta).

INDUSTRIA EN GIJÓN

Por ausencia, se admiten socios ó se vende. Dirigirse, D. E. Ruiz, Hotel Carrera, Mondáriz (Galieta).

INDUSTRIA EN GIJÓN

Por ausencia, se admiten socios ó se vende. Dirigirse, D. E. Ruiz, Hotel Carrera, Mondáriz (Galieta).

INDUSTRIA EN GIJÓN

Por ausencia, se admiten socios ó se vende. Dirigirse, D. E. Ruiz, Hotel Carrera, Mondáriz (Galieta).

INDUSTRIA EN GIJÓN

Por ausencia, se admiten socios ó se vende. Dirigirse, D. E. Ruiz, Hotel Carrera, Mondáriz (Galieta).

INDUSTRIA EN GIJÓN

Por ausencia, se admiten socios ó se vende. Dirigirse, D. E. Ruiz, Hotel Carrera, Mondáriz (Galieta).

objeto de mi visita, y que deseando jugar una travesura a sus amos, que no remunerar suficientemente sus trabajos, me ha dicho lo que necesitaba saber...

—Es que vuestra noticia me ha impresionado algo. —¿De verdad? —Os veo tan alegre, tan radiante...

Lo declaraba francamente. Sin embargo, la víspera desesperaba de lograrlo. Si era cierto que sabía donde estaba la viuda...

de Fribur, que no hubiese dejado de especular con ella... —Es decir... —Esperar una ocasión propicia, bien fuese para venderla a los que la reclamaban...